

కాలనీల అభివృద్ధికి కృషి

ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్

షాద్ నగర్ టౌన్, ఆగస్టు 25: షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని వార్డులకు సంబంధించిన కాలనీల అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీలోని 7వ వార్డుకు సంబంధించిన ఆనంద్, తిరుమల, సూర్య, ఐటెక్, శిల్పారామం కాలనీలను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం నుండి సహకారం కోరారు. కాలనీలను అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కాలనీలో సీసీరోడ్లు, అంతర్గత మురుగునీటి వ్యవస్థలు, ఇంటింటి నీటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేసేందుకు రూ. 5 కోట్లను కేటాయిస్తామన్నారు. సమావేశంలో ఎంజిఎస్ మాజీ సర్పంచ్ శంకర్, నాయకులు శ్యామసుందర్ రెడ్డి, బాబారాజు, తిరుపతిరెడ్డి, చెన్నయ్య, బసంత్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బాలరాజు, 7వ వార్డు ఇన్చార్జ్ ప్రవీణ్, యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు



కాలనీలను సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే వీరవల్లి శంకర్

గోపాలరెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షుడు మాజీ ప్రభు, గంగిరెడ్డి, శ్రీమనాయక్, అంజనేయులు, సభ్యులు, కాలనీవాసులు శ్రీకాంత్, రవి, శివ, సాయి, శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్, హైమన్, సర్పంచ్, సంచాలకుడు, రాజు, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

చేవేళ్లూర్, ఆగస్టు 25: చేవేళ్ల నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య అన్నారు. చేవేళ్ల మండల కేంద్రంలోని గ్రామాలకు వెళ్లే సీసీ రోడ్లు పనులను నాయకులతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. గ్రామాలకు రోడ్లు సౌకర్యం బాగుంటేనే గ్రామాలు, పట్టణాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని చెప్పారు. గ్రామాలకు వెళ్లే రోడ్లు వర్షాలకు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నాయని, వాటిని కూడా త్వరగా బాగు చేయిస్తామన్నారు. సీసీ రోడ్లు పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి. పనులు పూర్తిచేయాలని కాంక్షపట్టాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ మర్రిపల్లి మాలతి, చేవేళ్ల గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ బండారి శైలజాగిరెడ్డి, చేవేళ్ల పీసీసీఎస్ చెన్నయ్య దేవర వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ రాములు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ యాదయ్య, నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



చేవేళ్లలో సీసీ రోడ్ల పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే యాదయ్య



శిబిరంలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్యులు

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

చేవేళ్ల రూరల్, ఆగస్టు 25: చేవేళ్ల మండల పరిధిలోని అంతారం గ్రామంలో ఆది వాటం ఆర్గానైజ్, శ్రీ శ్రీ హోస్పిటల్స్ ద్వారా సాజనీతో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ శిబిరంలో 120 మందికి అన్ని రకాల వ్యాధులకు సంబంధించి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్గానైజ్ ఫౌండర్ అడిగోపుల విజయదర్శ, మాజీ సర్పంచ్ సులోచనా అంజనేయన్ గౌడ్, వైద్యులు ఎం.పి.రవీంద్ర, నాగరాజు, ఆర్గానైజ్ డిప్యూటీ మేనేజర్ రవీందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు వీరాంజనేయులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జైపాల్ యాదవ్ జన్మదినం



బస్సాండ్ ఆవరణలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి కేకే చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

అమనగల్లు, ఆగస్టు 25: అమనగల్లు పట్టణంలోని బస్సాండ్ ఆవరణలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పోసుగోటి అర్జునరావు అధ్యక్షతన కలకర్త మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ జన్మదినం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి కేకే చేశారు. అనంతరం పట్టణంలోని సేవాలాల్ గుట్ట సమీపంలో మొక్కలు నాటారు. అనంతరం గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రూ. 2 కోట్లతో చేపట్టిన సేవాలాల్ గుడి, కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణ పనులను వారు పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీ బి.దేవెందర్ గౌడ్, కమిటీ సభ్యులు, మాజీ ఎంపీటీసీ కుమార్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్, ఉపాధ్యక్షుడు పరమేశ్, బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు సేనాపతి పత్తానాయక్, నాయకులు సయ్యద్ ఖలీల్, బాలసాయి, కోట శ్రీనివాస్, వెంకటయ్య, రమేష్ నాయక్, సాయిలు, శ్రీమనాయక్, యాదయ్య, బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకులు ప్రసాద్, వెంకటేశ్, రమేష్, సతీష్, విక్రమ్ పాల్గొన్నారు.

స్థానిక నాయకులతో కలిసి కేకే చేసి మాజీ ఎమ్మెల్యే శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు

టయ్య, రమేష్ నాయక్, సాయిలు, శ్రీమనాయక్, యాదయ్య, బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నాయకులు ప్రసాద్, వెంకటేశ్, రమేష్, సతీష్, విక్రమ్ పాల్గొన్నారు.

కర్ణాటక మండల కేంద్రంలో..

కర్ణాటక : కలకర్త నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి సేవ చేస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం కర్ణాటక మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన వౌర స్టాలో డీసీసీ బి.దేవెందర్ వెంకటేశ్ గుప్తా అధ్యక్షతన జైపాల్ యాదవ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కేకే కేకే చేసి నాయకులు, కార్యకర్తలకు తిలపించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ మూడు పర్యాయాలు గెలుపొంది, కలకర్త నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీ సర్పంచ్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, తులసీరాం నాయక్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పరమేశ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రాజేందర్ యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, మాజీ ఎంపీటీసీ గోపాల్, ప్రీతి, నాయకులు వీరయ్య, శ్రీమన్, లాయక్ లలిత, సర్పంచ్, వెంకటేశ్, పంచానాయక్, రమేష్ నాయక్, శ్రీశైలం, యాదవ్, రామ చంద్రయ్య, జమీర్, చంద్రమౌళి, గోపాల్, వి.ఎస్. రెడ్డి, అంజ, కన్ననాయక్, గణేశ్, జనీల్, శ్రీకాంత్, జగదీష్, శ్రీమన్, రాములు పాల్గొన్నారు.



నిరసన తెలుపుతున్న కొండకల్ గ్రామ తండా వాసులు

కబ్బాదారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

చేవేళ్లూర్, ఆగస్టు 25 : అస్పష్ట భూమిలను కబ్బా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదివారం శంకర్ పల్లి మండలంలోని కొండకల్ తండా వాసులు నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ.. మిర్చాబోయింట్ల, వల్లభస్వామి కుంటల, బిల్లా దఖల లో ఓ ప్లాన్ చేసిన అస్పష్ట భూమిలను కబ్బా చేసి అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని, ఈ విషయంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినా వారు పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తండా లో శుభాన వాటికలను ద్వంసం చేసి తండా వాసులను బెదిరిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోని న్యాయం చేయాలని వేడుకున్నారు. నిరసనలో తండా వాసులు శంకర్ నాయక్, చంద్రరెడ్డి, రవి, రమేష్, లక్ష్మణ్, దుబ్బా, గోపాల్, శంకర్, రమేష్, బాలు, సోహా, శంకర్, సురేశ్, రాజు, రవి, మూడవ తర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్థికసాయం అందజేత

షాబాద్, ఆగస్టు 25: షాబాద్ మండల పరిధిలోని హైతాబాద్ గ్రామంలో ధాసరి జంగమ్మ కూతురు పెండ్లికి ఆదివారం షాబాద్ మండల మాజీ కో-ఆప్షన్ సభ్యుడు ఎం.డి. చాంద్ పాషా రూ.11వేల నగదు అందజేశారు. ఆయన చెంబ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ సూదయాదయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లు పి. దర్శన్, శేఖర్, బీఆర్ఎస్ మాజీ అధ్యక్షుడు కొండా రాజుగౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గోపాల్, గ్రామ స్వయం అంజనేయులు, సాయిలు ఉన్నారు.

అపూర్వ సమ్మేళనం

షాబాద్, ఆగస్టు 25 : మండల కేంద్రంలోని జడ్పీహెచ్ ఎస్.లో 2001-2002లో డిప్యూటీ సీసీ పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థుల అత్యంత సమ్మేళనం ఆదివారం షాబాద్ ఎంపీ గౌడెన్స్ లో ఘనంగా జరిగింది. 180 మంది విద్యార్థులకు గాను 100 మంది హాజరయ్యారు. చిన్ననాటి విషయాలు గుర్తు చేసుకున్నారు. అప్పట్లో పాఠాలు బోధించిన గురువులను పూజలూలూ, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ప్రధాన విద్యాయకుడు నర్సింహులుగౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు యాదవ్ గిరినాథ్, సర్పంచ్ హులు, కుమారస్వామి, లింగం, రాంరెడ్డి, కిష్టయ్య, శ్రీశైలం, రమేష్ యాదవ్, మంజుల, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రసాద్ మండల చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

బందేశ్వరి ప్రసాద్ మండలకు ఘన నివాళి

షాబాద్, ఆగస్టు 25: బాబు బిందేశ్వరి ప్రసాద్ మండల జయంతిని ఆదివారం షాబాద్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థుల వద్ద కుల సంఘాల నాయకులు, పార్టీల నాయకులు బిందేశ్వరి ప్రసాద్ చిత్రపటానికి పూజలూలూ వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీ జాతీయ అధ్యక్షుడు బర్గు కృష్ణ యాదవ్, ప్రజాచైతన్య సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజీవ్ సర్పంచ్ హులు, కుర్చు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పాండు, బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్, నాయకులు చంద్రయ్య జంగయ్య, విరలయ్య, శ్రీశైలం, మధుస్థా తదితరులున్నారు.



అమనగల్లు : నవవైతన్యశాలలో జరిగిన ఉత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



అమనగల్లులో బోనాలతో ఆలయానికి వియలుదేరుతున్న మహిళలు

తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బోనాలు

అమనగల్లు, ఆగస్టు 25 : తెలంగాణ సంస్కృతీసంప్రదాయాలకు ప్రతీక బోనాలని ఎమ్మెల్యే కని రెడ్డి నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఆదివారం గౌడ, రజక, ఎస్సీ, ముదిరాజ్, వజైర కులాలతో బోనాల పండుగను వైభవంగా నిర్వహించారు. నవవైతన్య కాలనీలో జరిగిన వైభవం బోనాలకు రాష్ట్ర పౌల్య షన్ బోర్డు సభ్యుడు రాగన్ బాలాజీసింగ్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఆలయంలో ప్రతీక పూజలు చేశారు. సాయంత్రం మహిళలు బోనాలతో ఊరేగింపుగా ఆలయాలకై నైవేద్యాన్ని సమర్పించి మొక్కలు వెల్లింతుకున్నారు. ఉత్సాహంలో నాయకులు జంగయ్య, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మహేశ్, యాదయ్య, జానయ్య, శ్రీశైలం, రాజు, రాములు, జగన్, మానయ్య, కుల సంఘాల నాయకులు రాము, అల్లాగౌడ్, గంగారవి, నిరంజన్ గౌడ్, మల్లె, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఊరూరా వైభవంగా ఉత్సవాలు

అమ్మవార్లకు నైవేద్యం సమర్పించిన మహిళలు ఆకట్టుకున్న పాతరాజుల విన్యాసాలు

కుమ్మంగూడలో.. షాబాద్ : షాబాద్ మండలంలోని కుమ్మంగూడ గ్రామంలో మహాంకాళి బోనాలు అంగంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం మహాంకాళి దేవాలయంలో పూజలు చేసి సాయంత్రం మహిళలు బోనాలతో ఊరేగింపుగా వైభవంగా నైవేద్యం సమర్పించారు. ఈ ఉత్సవాల్లో శివసత్తుల పూసాలు, పాతరాజుల విన్యాసాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. మండలంలోని ముద్దెంగూడ, సంకెప్పగూడ గ్రామాలలో బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఘనంగా నిర్వహించారు.

దండుమైలం, ఎలిమినేషన్ గ్రామాలలో ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్ : మండల పరిధిలోని దండుమైలం, ఎలిమినేషన్ గ్రామాలలో ఆదివారం పోచమ్మతల్లి బోనాల ఉత్సవాలు భక్తులు కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు విద్ధ ఎత్తున బోనాలతో ఊరేగింపుగా వైభవంగా నైవేద్యం సమర్పించారు. మండల పరిధిలోని దండుమైలం గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ రవణ మోని మల్లీశ్వరి జంగయ్య అధ్యక్షతన పలు హార బండ్ల ఊరేగింపు అంగంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. ఎలిమినేషన్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రకాంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు.



అమనగల్లులో బోనాలతో యువతి



పడితే.. ప్రమాదమే..

ప్రచార ఆర్కాటాలు కొండరికి ప్రాణ సంకటంగా మారుతున్నాయి. భారీ హోర్లింగుల ఏర్పాటు సమయంలో కనీస జాగ్రత్తలు తీసుకోకపోవడం ప్రమాదాలను తెచ్చిపెడుతున్నది. మున్సిపాలిటీ పరిధి తల్లి ఆనారం - కుంటూరు రోడ్లలో ఓ భవనంపై ఉన్న హోర్లింగు గుతు పైకి కడుతున్నాయి. అంత ఎత్తున ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోకుండా హోర్లింగులను ఇలా ప్రమాదకరంగా ఏర్పాటుచేస్తూ కనిపించారు. - షైలంబరపేట, ఆగస్టు 25



కర్ణాటక మండల కేంద్రంలో కుల దేవతలకు బోనాలు ఊరేగింపు



యాచారం మండలంలో మేడిపల్లిలో బోనాలు ఊరేగింపు

బైక్ ను డీకొట్టిన లారీ తల్లికూతురు మృతి.. పలువురికి స్వల్ప గాయాలు

కొత్తూరు, ఆగస్టు 25 : మధ్యం మత్తులో వేగంగా లారీ నడుపుతూ ముందున్న బైక్ ను డీకొట్టిన ఘటనలో తల్లికూతురైలు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చేగూరు రోడ్డు వద్ద ఆదివారం జరిగింది. కొత్తూరు సీపీ నరసింహారావు కడసం ప్రకారం.. షాద్ నగర్ కు చెందిన కర్తవీల సాయికృష్ణ, భార్య కావ్య ఇద్దరు కుమార్తెలతో కలిసి ఉప్పుగూడకు వెళ్తున్నారు. అయితే వారు కొత్తూరు మున్సిపాలిటీలోని చేగూరు రోడ్డు వద్దకు రాగానే హాగ్గీ నుంచి హైదరాబాద్ కు వెళ్తున్న లారీ వేగంగా దూసుకొచ్చి వారి బైక్ ను డీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో సాయికృష్ణ భార్య కావ్య (25), చిన్న కుమార్తె అనన్య (1) అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఆ లారీ వేగంగా వెళ్లి మరో బైక్, ఆటోనూ డీకొట్టింది. ఆటోలో ఉన్న వానికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. మృతులకు భర్త సాయికృష్ణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీపీ తెలిపారు. అయితే సాయికృష్ణ మెకానిక్ గా పనిచేస్తున్నాడు. లారీ డ్రైవర్ పీక్ మహామూర్తి మధ్యం మత్తులో రాష్ట్ర డ్రైవింగ్ చేయడంతోనే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని అతడిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు సీపీ తెలిపారు.



కర్ణాటకలో బోనాలతో మహిళ



ఇబ్రహీంపట్నంలో..



షాబాద్ : కుమ్మంగూడలో మహాంకాళి అమ్మవారికి..



ఇబ్రహీంపట్నంలో.. అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించేందుకు వెళ్తున్న మహిళలు